

## 我学会了骑自行车

信阳市羊山外国语小学 四(11)班 陈美馨

以前,每当我看见大哥哥大姐姐骑自行车的时候,我就会想:如果我有一辆属于自己的自行车就好了。寒假的一天,爸爸买了一辆新的自行车,说是送我的礼物。这个自行车是橙色的,漂亮极了!我乐得半夜都睡不着觉,只盼着天亮让爸爸教我骑自行车。

第二天一大早,我就拉着爸爸来到了体育场,让他教我骑自行车。爸爸先给我讲了骑车的要领,并示范着

给我看,叮嘱我说:“学骑自行车,要胆大心细,眼睛要往远处看,双手握住车把。”我一边点头,一边紧张地上了车。爸爸扶住车尾,我小心翼翼地把脚放在踏板上,手握住车把,开始前进了。可是,我的手脚极不协调,一上车就手忙脚乱的,眼看着车子就要冲向道旁的一棵大树,吓得我直喊“救命”。紧张关头,爸爸一把拉住自行车,真是好险啊!我坐在地上不敢吱声,打算放弃了,可是又不甘心,学

自行车,一直以来都是我最大的愿望,这点苦都受不了,怎么能学会?想到这里,我又骑上去,继续练习。

又练了很久,我能摇摇晃晃地前进了,但是不熟练。我往后面瞟了一眼,发现爸爸早已松手,我心里一紧张,手一抖,连车带人摔倒在地上,右腿擦伤,流血了。爸爸帮我擦干净伤口,鼓励我说:“有志者,事竟成。来,闯过这一关,你就胜利了!”爸爸的话给了我战胜困难的勇气,我连忙站起

来,再次上了车……在爸爸的耐心指导下,虽然我失败了几次,要么是忘记刹车,摔在了地上;要么是没掌握平衡,被车子压倒在地,但我最终学会了骑自行车,我心里美滋滋的,比吃了蜜还要甜。

通过这件事,我知道了无论做什么事,都不可能一帆风顺,但只要不怕困难,不怕失败,只要敢于挑战就能成功。

(指导教师:周天歌)

## 最后的小学时光

游馥遥

时间迈着轻盈的脚步,淌过山涧溪水,游过滚滚大海,走过科学世界,奔向我最后的小学时光。

今天的阳光格外耀眼,我眯着眼睛望向天空,好美啊!

在这最后一学期里的我,本该朝气蓬勃,却一点也不兴奋,初中的学习时光即将到来,小学的生活稍纵即逝,心中满满的不舍。

周末,我独自奔跑在田野上,目睹太阳落下,天边一抹晚霞,我心中一阵凄凉。我向后倒去,心中有种说不出的感受。

周一来到教室,环顾教室,一切都是那么亲切啊!同桌斗嘴,朋友间的聊

天,对头间的打架。多么和谐啊,多么想再上一年啊!

上课时间快到了,我跑回座位。老师迈着步子,表情严肃走进教室,第一次,我觉得老师是那么和蔼。

上课我听得格外认真,没有开小差。不知不觉中,下课铃响了。时间飞速流逝,但再也不会回来了,它不会为我停留,亦不会为我倒流。

小学生活,我马上就要离开了,不要留恋我,我悄悄地来,带着回忆而去。

最后一个月的时光,我会将你善待,我会带着满满的回忆离开你!

最后的小学时光,再见!

## 老家趣事

王思源

蹲在墙后,手中握紧一个爆竹,突然冲出来,拉开了引线……

想法总是如一江潮水,挡也挡不住。看着脏臭的厕所,我不禁有了个想法——炸厕所!这炸厕所可不是用手榴弹,而是用另一样东西,爆竹。说干就干,这老家的厕所可没那么牢固,我便买了一个小一点的爆竹,再在它身上套了一个袋子,用绳子绑紧,开始行动。

我蹲在墙后,手中握紧爆竹,突然冲出去,拉开了引线,慌忙扔了进去,可却迟迟没有爆炸,我十分疑惑,小心翼翼地走了进去,一看才恍然大悟。原来我入戏太深,以为这是手榴弹,把导火索扯掉了。没办法,我跑了出去,找了一根长线,连接到爆竹,随即我点燃了线,专注地看着。

“砰”的一声,白烟四起,蒙蒙的雾中隐隐传出一阵臭味,一踩进去,黏糊糊的,再一看,全是粪。我吓了一跳,心想:这可怎么办啊?怎么跟奶奶交代啊!我连忙找来拖把,卖力地打扫着。

果然,好奇心可以有,但它跟作死是有区别的。我们也应该明白什么是好,什么是坏。这也应了那句话:好奇害死猫。这件事也让我明白了,做任何事都要过脑子,不可冲动,不然你也要像我这样了。

最后,还是被奶奶发现了,批评了我一顿。但我想通了,明白了,我有收获。此时的天更蓝了。

## 钢笔的故事

韩宇坤

望着窗外川流不息的人群,片片金黄的落叶随风落下,我看着手中早已生锈的钢笔,不禁陷入了沉思。

那是一天傍晚,我与赵越结伴而行,在十字路口与他匆匆告别。然后一蹦一跳地回到家,我打开门,看见爸爸妈妈严肃的脸,我好奇地问道:“爸、妈怎么了?”爸爸回答:“因为你姐姐要去信阳上学,你可能也要转学。”一听这话,如同晴天霹雳般,正中我的心。我的眼泪流了下来,已分不清眼前的景象。

那一天

还是到了,我本想悄无声息地离开。不曾想,赵越竟鬼使神差般地来到了我的身旁,轻轻地拍了拍我的肩,我心中的苦闷再也抑制不住了,拥抱着赵越哭了起来,满心想说的话却说不出,全部化为一腔热泪,泪水如雨,洒了一地。

离别时,他将一样物品给了我,我看了一眼,是一支钢笔,我第一次感到它是如此冰凉且沉重。我转过身,头也不回地走上车去,回头向着赵越的身影挥手告别,直至无法再看见……

当我回过神来,天已完全变黑了,台灯亮起,映衬着发锈的钢笔,闪着异样的光。

